

最近一次更新竟是两年前

记者调查发现，枣庄多家政府网站成摆设

本报枣庄9月26日讯(记者 马明) 26日，很多市民在看到本报关于安监局的网站需要密码登录的报道后，纷纷拨打本报热线电话，称枣庄市一些政府部门的网站成了摆设，网页打开缓慢、网站工作信息滞后，更有些部门网站已经两年没有更新过了。

根据市民的质疑，记者对枣庄市政府各职能部门网站进行调查发现，枣庄市政府官方网站以及多数职能部门的网站都比较完善。但

有一部分部门网站存在无法正常打开、更新迟缓、缺乏维护等问题。此外，有些部门公布的电话号码存在上班时间无人接听、下班时间后值班电话打不通的情况。

记者打开市直职能部门的网站时，发现很多部门的栏目都没有实质内容。点击进入枣庄市水利和渔业局的网站，发现最近的一次更新是在2010年9月，距今已经两年了。当打开枣庄市监察局的网站后，发现最近的一次更新是在2011

年5月，并且网站中都是一些部门的管理办法，没有实质性的工作内容。当记者点击枣庄市交通局的网站时，发现网站出现错误，网页出现混乱的字符，无法正常登录。记者感到十分不解，难道该部门的网站被黑了？随后，记者拨打了某部门网站上公布的值班电话，但无人接听，更有一些部门公布的办公电话已经变成空号或是换了单位。

记者在调查中还发现，在各

职能部门网站，适时更新的信息多为行业会议新闻，个别网站还将日常工作简报照搬上来。此外，大部分网站都有职能职责、机构设置、办事指南等栏目，公众可以快速了解各部门的职能、业务，但是，交流互动栏目是目前各职能部门网站亟待提高的板块。虽然大部分网站都设置了领导信箱、留言板等栏目，但由于回复不及时甚至没有回复，使这些栏目成为摆设。

“一个政府部门网站的信息是否全面、功能是否多样、内容是否常新，都代表着政府机构的形象。政务在网站上公开信息可以让市民及时了解政府的大政方针，并通过网站与政府部门的互动，反映自己对政府工作的意见和建议。”一位市民说。然而，实际情况不容乐观，不少部门网站建设没有得到重视，网站的日常维护也没有专人负责，导致网站成了摆设，失去了应有的作用。

共迎佳节

9月24日，枣庄市公安局山亭公安分局桑村派出所的民警带着面粉、食油、水果和月饼等礼品来到桑村镇敬老院，看望慰问孤寡老人，并为他们打扫室内外卫生。

本报记者 徐萌
本报通讯员 李宗宪 张雷 摄影报道



买花生油送醋送香油，有的还送围裙

花生油“双节”前开打价格战

本报枣庄9月26日讯(记者 马明) 随着中秋节的临近，市民都开始走亲访友，花生油的销售又迎来了旺季。26日，记者走访枣庄市各大超市，发现花生油的价格居高不下，龙大等多家花生油生产厂家为了抢顾客都打出了促销牌。

在君山路一家超市内，记者看到不少市民围在花生油专柜前讨论买哪种油划算。记者发现，鲁花5升的花生油，一桶已经从上个月的130多元涨到了143元，其他品牌如金龙

鱼、龙大、胡姬花的5升花生油也都涨到了140多元一桶，而其他食用调和油的价格在50多元到80元不等。

正在挑选花生油的李女士告诉记者，现在花生油的价格太贵了，她们一家都是工薪阶层，现在已经不舍得买花生油了，两个月前家里做饭就已经换成调和油了，因为调和油比较便宜，六七十块钱就能买一桶。市民张先生告诉记者，逢年过节的时候，家里走亲访友都得带上两桶花生油，他上个月来

看的时候还是132元一桶，现在已经涨到了143元。

记者走访发现，多家食用油生产厂家纷纷推出各种促销手段，抢占市场。鲁花花生油5升装，买一桶送一条围裙；5升装的胡姬花花生油，价格为149元一桶，买一桶送一瓶400毫升的香油；长寿花生油4升装，72元一桶，买一桶送一瓶820毫升的醋；龙大花生油推出了“省油50%，美味不变”的新一代花生油。据专家介绍，龙大新一代压榨花生油，在生产过程中保

留了花生中所含有的卵磷脂，在烹调过程中改变油滴间的表面张力，使得油滴细化，并在食材表面形成分布均匀的油膜，即使减少用油量，也不会出现粘糊、口感生涩等现象。记者注意到，该款花生油在超市比较受青睐。

解放路一家超市的销售人员告诉记者，中秋节是花生油销售的旺季，按照往年的经验，一般过节前都有可能会稍稍涨价，但今年的价格居高不下，应该不会再涨了。

衡山路南段路灯“罢工”已俩月了

政府部门：挖掘机挖断电线导致，会尽快修好

本报枣庄9月26日讯(记者 崔维成) 市中区永安乡衡山路南段路灯两个月没亮了，给市民晚上出行造成不便。永安乡政府工作人员表示，路灯不亮是由于绿化施工时弄断线路所导致，他们会尽快进行修复。

“我每天晚上下班，骑电动车经过衡山路南段时都得靠车上的灯照明，而且骑得很慢。这路段虽然有路灯，但已经好久没亮了。”市民王女士告诉记

者，她家住永安乡政府附近，她在市中工业园一家企业上班，每天晚上下班后都要经过衡山路南段，由于路灯不亮，给她出行造成了很大的不便。

26日上午，记者来到衡山路南段。该路段东侧每隔50米左右就有一处路灯，路灯和灯杆看上去都挺新的。据附近一家商铺老板介绍，该路段的路灯已经两个月没亮过了，“听说路灯的线路是在休整绿

化带时被弄断了，但是两个月过去了，一直没人来修，希望有关部门有所行动。”

采访中，不少市民表示，既然有路灯，就不能让它们成为摆设。

记者随后联系了永安乡政府，一位工作人员告诉记者，永安乡正在进行道路拓宽和绿化，个别挖掘机在施工时不小心挖断了电线，导致部分路段的路灯不亮了。

全国千余名篷客齐聚台儿庄

本报枣庄9月26日讯(记者 李淼 通讯员 李文丰)

26日晚，中国(枣庄)第二届国际篷客文化节在台儿庄运河湿地盛大举行，并邀请了白俄罗斯歌舞团举行了盛大的歌舞表演。

据介绍，本届国际篷客节从9月26日开始，一直到10月31日结束，主题是“天下篷友亦朋友，别样精彩在枣庄”、“ZZ LOHAS”、“我休闲我快乐”，以篷客户外休闲方式为主要特色，将专业户外露营和大众休闲相结合，为广大市民、各地游客休闲活动提供更新颖、更具参与性和趣味性的休闲产品。活动期间，将举行“运河湿地篷友欢歌”大型文艺演出、生态湿地“篷客”摄影比赛、迎中秋、庆国庆“篷客”篝火文艺晚会、篷客运河休闲观光寻梦之旅活动、运河湿地篷客垂钓比赛等系列活动。此次活动有来自上海、杭州、嘉兴、绍兴等全国各地的1000余名篷客参加。



中秋送祝福

为迎接中秋节的到来，君山路小学开展了“话中秋、送祝福”的活动。活动中学生们了解中秋节的习俗，并写下了对亲人的祝福。

本报记者 张旋 本报通讯员 曹华 摄影报道